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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 76, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS – IPASP 

Às nove horas do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, na sede do IPASP, 
reuniu-se o Comitê de Investimentos, com a presença do Senhor Antônio Carlos Gonçalves Alves, 
Presidente do Instituto, da Senhora Márcia Adriana Rodrigues, assessora de gabinete, da Senhora 
Graziella Mansani, Gestora dos Recursos Financeiros do Regime Próprio de Previdência Social, 
da Senhora Adriana Gallina Paes Mascarim, Conselheira do Instituto e do Senhor Renato Leitão 
Ronsini, Conselheiro do Instituto. Iniciou-se a presente reunião com as seguintes pautas: discus-
são sobre o cenário econômico; Congresso da ABIPEM e visita a Jundiaí; títulos públicos; 
apresentação do fechamento de janeiro; resultados dos movimentos anteriores; regimento 
interno, aprovação das aplicações e resgates do mês anterior. A reunião iniciou-se com uma 
discussão sobre o cenário econômico com a análise do relatório FOCUS da semana e as projeções 
para o dólar em 2022. Os membros Renato e Antônio apresentaram suas impressões da visita 
realizada a Jundiaí, encontro organizado pelo Instituto do município em parceria com a BGC Liqui-
dez, distribuidora de títulos e valores mobiliários, convidada para palestrar sobre títulos públicos. 
Em seguida, foi mostrado o cronograma do 4º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS, 
que contará com a presença da gestora e da chefe do departamento de benefícios, Eonice Araújo, 
que participará da programação voltada ao novo COMPREV. Dando sequência à reunião, foi dis-
cutido uma estratégia de compras dos títulos públicos para o Instituto. Considerando que após a 
recém aprovação da Política de Investimentos de 2022, já adequada à nova resolução 4.963, o 
IPASP já está apto para realizar estas compras, e considerando que o mercado é muito volátil, o 
os membros pré-aprovaram o início a da aquisição destes papéis, que será acompanhada todos 
os meses pelo Comitê. Foi deliberado que sofrerão resgates totais os seguintes fundos: CAIXA 
BRASIL IRF-M RF LP (CNPJ: 14.508.605/0001-00); CAIXA BRASIL IRF-M 1+ RF LP (CNPJ: 
10.577.519/0001-90); BB PREV RF IMA-B TP FI (CNPJ: 07.442.078/0001-05) e CAIXA FI BRASIL 
IMA-B TP RF LP (CNPJ: 10.740.658/0001-93). O valor resgatado deverá ser alocado em fundos 
com liquidez D+0, pois deverão estar disponíveis para oportunidades de compra de papéis. Finali-
zando a reunião, foi apresentado o Regimento Interno do Comitê, exigência para a obtenção da 
cerificação do Pró-Gestão, que foi aprovado e deverá seguir para apreciação do Conselho Delibe-
rativo. Por último, os membros aprovaram os resgates para pagamento de benefícios e as aplica-
ções realizadas em fundos já existentes e cadastrados na carteira de investimentos do IPASP, 
referentes ao mês de janeiro de 2022. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, para a 
qual eu, Graziella Mansani, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais mem-
bros. 
  
 
 
 

Antônio Carlos G. Alves                               Márcia Adriana Rodrigues 
Presidente do IPASP                                    Assessora de Gabinete 

 
        
              Graziella Mansani                        Adriana Galina Paes Mascarim 

           Gestora de Recursos Financeiros                                    Conselheira do IPASP 
 

  
Renato Leitão Ronsini 



 
 

 
Av. Dr. Paulo de Moraes, nº 266 - Castelinho / Piracicaba – SP – CEP 13403-853  –   Fone/Fax (19) 3437-9877 

Conselheiro do IPASP 


